

Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ.

Стаття 5 Конституції України

№ 39 (107)

Наша ГРОМАДА

П'ЯТНИЦЯ,
18 жовтня '19

Яку субсидію отримаємо цьогоріч

В минулий опалювальний сезон середній розмір субсидії становив 1700 гривень. Субсидіанти у середньому платять 10% загального розміру платіжки. Про це повідомив журналістам заступник міністра соціальної політики Віталій Музиченко. «Субсидія – це різниця між розміром платіжки і тим, скільки від відповідного розміру доходів громадянин має платити, – сказав чиновник. – У середньому це 10%. Однак цей відсоток індивідуально визначається для кожної сім'ї залежно від доходу. Наприклад, дохід становить 3000 гривень, 10% – це 300 гривень, решта – субсидія. Якщо платіжка приходить на 2000 гривень, від них віднімаємо 300 гривень і маємо 1700 гривень. Це середній розмір субсидії, яку держава надавала минулого опалювального сезону».

Як зазначив далі заступник міністра, «жодних штрафів навіть через неправильне заповнення документів або неправомірне отримання субсидій сьогодні немає».



Володимир Кухта: Дехто із сільських старост, звертаючись до мене за допомогою для села, іронізує: «Терміново потрібне ваше втручання»



подарунок, який зробило обознівській дітворі АТ «Кіровоградське рудоуправління», – встановило там гарний ігровий майданчик. Вже в наступному номері газета написала про відкриття в Обознівці магазину, підпорядкованого цьому ж підприємству, а в Катеринівці – стоматологічного кабінету європейського рівня, теж обладнаного за його підтримки. Потім було ще багато приводів розповіді про внесок АТ «Кіровоградське рудоуправління» в розвиток Катеринівки, Обознівки та інших сіл Катеринівської об'єднаної територіальної громади, яка утворилася два роки тому. Готуючи цей випуск газети, редакція вирішила підбити підсумки такої діяльності «Кіровоградського рудоуправління» за цей час. Звісно, ми звернулися до Володимира Кухти – генерального директора підприємства, депутата Кропивницької районної ради, члена виконкому Катеринівської сільської ради.

АТ адміністрація звітує про участь у реалізації проектів, спрямованих на розвиток території, на якій ведемо господарську діяльність, – розповів Володимир Кухта. – З року в рік видатки підприємства на потреби громади зростають. Так, позаминулого року ми витратили на це мільйон гривень, минулого – два мільйони триста тисяч гривень. На що використовуємо такі кошти? Одна зі статей витрат – на благоустрій та підтримку житлового фонду. Зокрема, коштом нашого підприємства пофарбовано зовні двоповерхівки в Катеринівці, відремонтовано під'їзди, обладнано їх світильниками, які вмикаються автоматично, там же встановлено металеві двері, поряд – лавки. Газифіковано центральну частину Катеринівки теж за нашої участі. Недавно фасад однієї з катеринівських двоповерхівок прикрашено декоративним розписом. У представників сусідніх громад склалася думка, що це Катеринівська сільська рада таким чином розпорядилася коштами місцевого бюджету. Доводиться пояснювати, що роботу художників оплатило АТ «Кіровоградське рудоуправління».

Тривалий час наша вантажівка забирала побутові відходи у жителів Катеринівки, не беручи з них ніякої плати. З минулого року, коли Катеринівська сільська рада придбала сміттєвоз, цим займається комунальне підприємство «Обрій».

Зрозуміло, воно обслуговує і інші села ОТГ. А якщо до нас приєднаються сусіди, сміттєвоз їздитиме й до них.

Допомагаємо не тільки Катеринівці. Наприклад, посприяли в налагодженні водопостачання в Обознівці (у Катеринівці це ми зробили раніше). Зазначу, завдовго до утворення Катеринівської ОТГ Обознівська сільська рада почала впроваджувати там дорогий (вартість – п'ять мільйонів гривень!) і неефективний проект водозабезпечення. До кінця каденції того складу ради на це було витрачено мільйон гривень. Автоматика, яка обійшлася аж у вісімдесят тисяч гривень, пропрацювала місяць і вишла з ладу. Обознівська сільська рада наступного скликання не стала продовжувати той проект. А «Кіровоградське рудоуправління» підставило їй плече. Пробурили нові свердловини, в тому числі дві на вулиці Степовій (цю місцину називаємо Хутором), проклали туди ж водогін (на інших вулицях він уже був). Знайдено оптимальний варіант оформлення стосунків з обленерго, яке подає електроенергію до водяних насосів. На кожній вулиці – спільний електролічильник, розраховуються в складчину місцеві жителі. А за жителів Хутора уже два з половиною роки платять наше підприємство, в місяць набігає близько тисячі кіловат-годин.

Закінчення на стор. 2

Два роки тому «Наша громада» в першому своєму випуску повідомила про

– Щороку на зборах акціонерів нашого

Новини

Перевірятимуть по-новому

Бізнес не будуть штрафувати за дрібні порушення при першій перевірці. Якщо порушення можна швидко усунути, підприємця тільки попередять. Про це йдеться у постанові

Кабміну за 21 серпня 2019 року. Документ регулює процедуру перевірок інспекцій Держпраці. Однак одразу штрафуватимуть за неформальних працівників.

Відвідувати автошколу – не обов'язково

Для вивчення правил дорожнього руху українцям не обов'язково буде відвідувати навчання в спеціалізованих школах. Такі суттєві зміни в процес отримання водійського посвідчення внесла Верховна Рада. Подібна практика є в багатьох європейських країнах і вже зарекомендувала себе як позитивна. Крім того, обов'язкове вивчення теорії

в спеціалізованих школах порушує права окремих категорій громадян, наприклад, це складно робити жінкам в декретній відпустці. Для того, щоб отримати доступ до практичних уроків водіння, українцям потрібно буде пройти теоретичний тест. В разі його успішного складання майбутнього водія випускатимуть з інструктором на дороги загального користування.

Для підвищення якості

У Мінсоцполітики планують вдосконалити сервіси управління соцзахисту та надання послуг на місцях. Це не призведе до скорочення управлінської соціальної захисту в регіонах, повідомила міністр Юлія Соколовська, але буде проаналізовано функ-

ції структурних підрозділів, їх навантаження з метою створення якісних сервісів та послуг на місцях. За її словами, міністерство має стати значно технологічнішим, щоб ефективно виконувати своє призначення.

27 жовтня – День автомобіліста і дорожника

«Я – любитель спокійної їзди»

З 1993 року в останню неділю жовтня в Україні відзначають День автомобіліста і дорожника. Шанують його і водії АТ «Кіровоградське рудоуправління». З одним із них, Сергієм Квашою, кореспондент «Нашої громади» поспілкувався днями.

Ось що розповів Сергій про історію своєї пристрасті до машинерії:

– У тринадцять років я вже мав мопеда, батько купив. Серед товаришів були мопеди в Юрка Бачинського, в Олега Бажана. Ми каталися Обознівкою. Коли мені було шістнадцять, дід віддав мотоцикла. Той МТ – без документів, дід загубив довідку-рахунок на нього у перший же день – їхав з магазину і перекинувся на мосту. Отже, я парубкував, маючи мотоцикла. І в Новомиргород їздив – до дівчини, теперішньої дружини. У двадцять один рік купив першу машину – «Жигулі» п'ятої моделі. Віддав півтори тисячі доларів. Гроші ці заробив сам – працю-



вав на тракторі в жнива, бичка вигодував. Потім у мене була «десятка», тепер – «Пріяра».

В «Кіровоградському рудоуправлінні» Сергій починав працювати на КрАЗі з дерев'яною кабіною. Нині перевозить каолін на «Komatsu». Робота хоч і монотонна (маршрут руху – короткий), але він до неї звик.

– А спершу побоювався: як би його не заснути в нічну зміну, – зізнався. – Та коли поспиш перед роботою, на сон не хилить. А я ще й каву беру на зміну.

Зі змінниками, за словами Кваші, йому пощастило – обидва добросовісні.

Закінчення на стор. 3

Кіровоградський РЕМ повідомляє, що у зв'язку з ремонтом обладнання 30 жовтня не подаватиметься електроенергія в Обознівку.

«Звільніть нас від податку, бо ви багаті»

Кілька звернень такого змісту отримала Катеринівська сільська рада з Кропивницького від державної установи з назвою «Регіональний офіс водних ресурсів у Кіровоградській області». Ця контора наполегливо просить сільраду звільнити від земельного податку Кропивницьке мікрайонне управління водного господарства (скорочено МУВГ), в користуванні якого – земельна ділянка під Лелеківським водосховищем на території Катеринівської ОТГ. Як варіант сільраді пропонується хоча б зменшити розмір цього податку. Причина проявити чуйність і милосердя називається така: «МУВГ є бюджетною неприбутковою організацією, яка повністю утримується за рахунок коштів державного бюджету». Також регіональний офіс водних ресурсів нагадує сільській раді, що на підпорядкованій їй території є кілька водойм, не переданих в оренду. Мовляв, громада – дуже багата на ставки, отже, треба їх усі віддати в оренду, тоді можна було б звільнити від земельного податку бідне та нещасне МУВГ.

Як наша газета уже розповідала, в Катеринівській ОТГ свідомо не передають громадські ставки в оренду. Відомо ж бо, що більшість орендарів водойм не дозволяє наблизитися до них навіть місцевим жителям – рибалкам та охочим покупатися.

Що ж до фінансового становища Кропивницького МУВГ, воно, як з'ясував член виконкому Катеринівської сільської ради Володимир Кухта, зовсім не таке скрутне, як пишеться про це в листах до сільради.



– Я дізнався, що мікрайонне управління водних ресурсів надає платні послуги, тобто фактично займається комерцією, – розповів Володимир Кухта. – Серед цих послуг – постачання води фермерам, які вирощують капусту та іншу городину. За кубометр води вони платять управлінню водного господарства 2 гривні 60 копійок. Дуже скромна ціна, якщо врахувати те, що для жителів селища Нового кубометр води (очищеної, але не дуже якісної) обходиться в 260 гривень. Раджу управлінню водного господарства підняти ціну на воду для фермерів, тоді й гроші на податки буде легше відривати від серця.

– Не тільки управління вод-

ного господарства звернулося в Катеринівську сільраду з проханням змилюватися над ним, увійти в його тяжке матеріальне становище, – продовжив Володимир Кухта. – Лісництво теж попросило застосувати пільги при нарахуванні земельного податку. А тим часом громада бачить, що з наших лісів їдуть машини, завантажені деревиною. На місці зрубаних дерев нічого не садиться. Якби ліси передали нашій громаді, ми не допустили б такого. Звернулася до нас і районна організація Українського товариства мисливців та рибалок, вона хоче згоди на закріплення за нею мисливських угідь на території громади. З листа випливає, начебто це – обов'язок сільської ради. А обґрунтовується це якимось там наказом Держкомлісгоспу. Про плату ж – ні слова. Я відкрив закон «Про мисливське господарство та полювання» і прочитав: «Користування мисливськими угіддями є платним. Розмір та порядок внесення плати за користування мисливськими угіддями визначаються у договорі між користувачем мисливських угідь та власником або постійним користувачем земельних ділянок, на яких знаходяться ці угіддя». Так і відповімо шановним мисливцям і рибалкам.

Віктор КРУПСЬКИЙ

Варто знати

Кому виплатять 10 пенсій

При виході на пенсію за віком громадяни, які працювали у закладах і установах державної або комунальної форми власності – освіти, охорони здоров'я, соціального забезпечення, спортсмени та артисти театральних-концертних та інших видовищних закладів, мають право на отримання одноразової грошової допомоги у розмірі десяти місячних пенсій.

Умовою для цього є досягнення пенсійного віку, передбаченого ст. 26 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», наявний страховий стаж для чоловіків – 35 років, для жінок – 30 років роботи у закладах та установах державної або комунальної форми власності на посадах, які дають право на призначення пенсії за вислугу років, а також – неотримання до цього жодного виду пенсії.

Порядок обчислення страхового стажу, який дає право на призначення грошової допомоги та її виплату, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1191. Відповідно до нього, для визначення розміру грошової допомоги враховується місячний розмір призначеної пенсії, обчислений згідно із статтями 27 і 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» станом на день її призначення.

Виплата грошової допомоги здійснюється органами Пенсійного фонду одноразово у розмірі десяти місячних пенсій за рахунок коштів Державного бюджету України одночасно з першою виплатою пенсії.

Наталія СИМОНЯН,
начальник головного управління ПФУ
в Кіровоградській області

Лікування інсульту – за державний кошт

Національна служба здоров'я з квітня 2020 року покритиме витрати на лікування гострого мозкового інсульту (не більше 19,5 тис. грн). Як повідомили у відомстві, йдеться про оплату підтвердження діагнозу, лікування включно з ліками з Національного переліку, крім тих, які закуповуються за окремою програмою МОЗ, наприклад, застосування тромболітиків, та реабілітація у гострому стані. Також буде розроблено



маршрути швидкої допомоги таким чином, щоб до пацієнтів вона доїждила якнайшвидше.

Володимир Кухта: Дехто із сільських старост, звертаючись до мене за допомогою для села, іронізує: «Терміново потрібне ваше втручання»

Закінчення. Початок на стор. 1

Слюсарі нашого підприємства постійно слідкують за станом обладнання, яке подає воду в Обознівку. На яку-небудь плату за це не претендуємо. До речі, недавно мені потрапила до рук угода про соціальне партнерство, укладена між Обознівською сільською радою і ТОВ «Сонек», яке декілька років тому вирішило зайнятися тут видобутком каоліну. ТОВ «Сонек» зобов'язалося прокласти в Обознівці водогін, пробурити свердловини. До діла ж не дійшло. А ми втілили цей проект в життя. Тому мене дуже здивувала недавня скарга на мене, яку підписали троє жителів Хутора і направили в обласну державну адміністрацію та Президентів України. Мовляв, втручаюся в діяльність Катеринівської сільської ради, через мене страждають Обознівка, зокрема Хутір, та Володимирівка, бо більша частина коштів, які збираються в місцевому бюджеті, спрямовуються на потреби Катеринівки.

Здогадуюся, хто ввів в оману людей, які підписалися під цими нісенітницями. Та не буду про це. Натомість скажу, що саме я як член виконкому Катеринівської сільської ради наполіг на тому, аби на Хуторі почалося асфальтування дороги (інші члени виконкому спершу були проти цього). А коли Катеринівська сільська рада попросила наше підприємство полагодити частину тієї ж дороги біля церкви, ми відрядили туди техніку, вирівняли покриття. І не

взяли за це ні копійки. Протягом кількох наступних років сільрада, гадаю, забезпечить подальше асфальтування Хутора.

Кілька років тому коштом «Кіровоградського рудоуправління» було встановлено світильники на пішохідному містку, який з'єднує Катеринівку з Хутором. Мабуть, в жодному українському селі такого немає, щоб кладка через ставок освітлювалася вночі! Та знайшлися варвари, які нинішнього року понівечили світильники. Можна було б махнути рукою, забути про нічне освітлення на містку. Ми ж вчинили так: комунальне підприємство «Обрій» придбало нові світильники, електрики «Кіровоградського рудоуправління» встановили їх. До речі, про вуличне освітлення. В Обознівці воно майже повсюди зроблене силами і коштом нашого підприємства, лише на двох вулицях – за рахунок бюджету.

Ми ж подбали про якісний інтернет для жителів Катеринівки, Обознівки, Олексіївки – придбали оптико-волоконний кабель (це недешева продукція), провели його вулицями, платимо енерго за користування електроопорами. Два роки жителі Катеринівки й Обознівки користувалися інтернетом безкоштовно, послуги провайдера оплачували ми. Для ліцею «Нова школа» і дитсадку в Катеринівці ці послуги залишаються безплатними. Тепер провайдер хоче прокласти кабель від Новомиргорода до Олексіївки, щоб забезпечи-

ти якісним інтернетом ряд сіл, в тому числі Володимирівку. Ми погодилися взяти участь в реалізації цього проєкту. А фермери, які спершу виявляли такий намір, передумали.

Коштом нашого ж підприємства улітку виконано ремонт дороги між Катеринівкою і Олексіївкою.

Коли позаторік перевізники відмовилися обслуговувати маршрути від Кропивницького до Володимирівки та до Обознівки, наше підприємство знову прийшло на виручку громаді. Ми придбали в кредит ще один автобус, він і нині їздить за маршрутом Кропивницький – Обознівка. Що стосується маршруту Кропивницький – Володимирівка, ми обслуговували його півтора року, терплячи при цьому великі збитки і не претендуючи на компенсації з бюджету. Припинивши улітку нинішнього року перевезення в цьому напрямку, почали обслуговувати новий маршрут Катеринівка – селище Нове. Цей автобус заїжджає в Олексіївку. Потреба в цьому маршруті є: чимало місцевих працює в Новому, а діти там навчаються музиці, хореографії.

Також наше підприємство безплатно по разі на тиждень возить до міста Катеринівських та обознівських пенсіонерів. Вони відвідують лікарню, інші районні заклади й установи на Балашівці, Колгоспний ринок.

Крім того, АТ «Кіровоградське рудоуправління» виплачує колишнім своїм працівникам, які

вийшли на пенсію, по 200 гривень щомісяця. Це – ніби доплата до державної пенсії. Також у нас давно заведено поздоровляти своїх ветеранів зі святами. До вітальних листівок – пристойні продовольчі набори. Взв'язи з нас приклад, Катеринівська сільська рада запровадила виплати пенсіонерам усієї ОТГ грошової допомоги до Дня людей похилого віку. Вважаю, у недалекому майбутньому можна здійснювати такі виплати з місцевого бюджету щомісяця, але не всім пенсіонерам, а найменш забезпеченим.

Опікуємося й перевезеннями школярів. Якщо якийсь із шкільних автобусів виходить з ладу, «Кіровоградське рудоуправління» надає свій транспорт, безплатно. До речі, один із шкільних автобусів їздить на Хутір в Обознівці, на такому маршруті наполог я.

У кількох селах Катеринівської ОТГ діють магазини, підпорядковані АТ «Кіровоградське рудоуправління». Деякі з них не окупують себе. Не закриваємо їх тільки тому, що усвідомлюємо відповідальність перед людьми, яким потрібно десь купувати харчі.

Учні ліцею користуються подарованими нами комп'ютерами, планшетами, меблями. Не забуваємо й про найменших. Так, улітку вихованці дитсадків в Катеринівці й Олексіївці отримали від «Кіровоградського рудоуправління» чудові іграшки – ляльки, роботи.

Утримуємо ставок у Катеринівці, щороку зариблюючи його. Мабуть, ми єдині в області, хто взяв в оренду водойму не для комерційного розведення риби, а щоб місцеві жителі могли там порибалити, відпочити цивілізовано. Улітку наші працівники катали місцеву дитвору на човні.

Через день буваю у Володимирівці, як член виконкому сільської ради цікавлюся, як ведеться ремонт приміщення дитсадку, як впорядковується прилегла до нього територія. Щоб навести у тій місцині лад, направив туди техніку рудника – екскаватор, навантажувач, вантажівку. Про плату й мови немає.

За наш же кошт у Володимирівці пробурили дві свердловини. Вода з них – безплатна. А до утворення ОТГ володимирівці за воду платили.

Нещодавно мені зателефонував Ігор Вітряченко, керівник комунального підприємства «Обрій»: «Допоможіть, у Володимирівці – порив на водогоні». Я відрядив туди екскаватор. Плати «Кіровоградське рудоуправління» за це не взяло.

І при цьому мені ставлять у вину неувагу до Володимирівки й Обознівки та втручання в діяльність самоврядного органу! Я коли розказав про це на підприємстві, в сільській раді, там довго сміялися. А дехто із сільських старост, звертаючись тепер до мене за допомогою для села, іронізує: «Терміново потрібне ваше втручання».

Записав Віктор КРУПСЬКИЙ

